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Estado do Piauí 
Câmara Munlclpal de Santa Cruz do Piauí 

"Gabinete do Presidente .. 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA ELEIÇÃO DE RENOVAÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÃMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUI PARA O Bl~NIO 
2023/2024 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mll e vinte e dois, às dezenove 
horas, no Palácio da Câmara Munlclpal, na Presidência do Vereador Raimundo Rodrigues de 
Moura Neto, reuniram-se em Sessão Solene os Senhores vereadores e verificando que havia 
quórum suOclente para o seu funcionamento o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 
Solene da Eleição de Renovação d a Mesa Diretora da üimara de Santa Cruz do Piauí para o 
biénio 2023/2024. Foi apresentada chapa única com os seguintes candidatos: Presidente: 
Jamllson Marta do Nascimento, Vice-Presidente: Josf Luiz de Azevedo Neto, 1R Secreb.\rlo: 
Raimundo Rodrigues d e Moura Neto, 2ª Secretário: José Gonçalves de Moura. A eleição íol 
realizada e obte ve-se o seguinte resultado: para Presidente: Jamllson Marta do Nascimento, 
Vice-Presidente: José Luiz de Azevedo Neto, 1ª Secretãrlo: Raimundo Rodrigues de Moura 
Neto, 211 Secretário: José Gonçalves de Moura. A chapa rol eleita em primeiro escrutínio por 
unanimidade dos membros da cãmara. Conforme artigo 52, par-Agrafo 2ª da Lei Orgânica 
deste Muntct o, Mesa Diretora da CAmara eleita nesta sessão, estará automaticamente 

mpossada a r do dia primeiro de aneiro da o subsequente de 2023. Não havendo 
ais nada a • a p rese ata lavrad e ois de lida e achada conforme vai 

evlda ente n da pelos re e dem e oas presentes. 

- . 

Vereador. Francisco Pinheiro 

~ ~.m.eéikc-, ~ rilo"' .-v-aic:r:sé GÓnçalves de Moura 

Af,,,c.. ,&, .. +~·~ 5s½,f;,./P ,,??,?~ -·
Vereador: Morse Martins Santos Moura 

Veread or. Murllo Cle me ntlno dos Santos 

&a ~m ~11 ~v-h.:-C~ 
/ vereador. íti"1do Rlca rd lno d e Olivei ra 
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SERVENTIA EXTRAJUDICIAL DO OFICIO ÚNICO DE SANTA CRUZ DO PIAUI-PI 
ÇA CLEMENTINO MARTINS, Nº 167, CENTRO, SANTA CRUZ DO PIAUl•PI 

COMARCA DE SANTA CRUZ DO PIAUI 
CEP: &4.545-000, TEL (89) 98805-7580 
EDGAR NUNES MARTINS - TABELIÃO 

cartortountacruzdoplaul@hobnall.com 

ERTIDÃO REGISTRO DE TiTULOS E DOCUMENTOS 

Certifico e dou fé que a presente natureza do registro de Ata da SESSÃO 
SOLENE DA ELEIÇÃO DE RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMERA 
MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUI PARA O BIÊNIO 2023/2024, datada de· 
12/12/2022, que foi apresentado por JAMILSOM MARTA DO NASCIME NTO, sob 
protocolo geral nº2022.12.166. protocolado sob número 449 e registrado no Livro 
d e Registro de Titulos e Dcx;umento sob número 5 , sob o Registro n• 1128. 
Registro de títulos. contratos ou documentos sem valor financeiro: RS 64. 74 -
FERMOJUPI : RS 12,95 - FMMP/PI: RS 3 ,56 - Selo: RS 0,26 Arquivamento de 
documentos: R$ 10.88 - FERMOJUPI: R$ 2, 18 • FMMP/PI: RS 0 ,60 - Selo: RS 0 ,26 
Abertura de Protocolo: R$ 10,88 - FERMOJUPI: RS 2, 18 - FMMP/PI: RS 0 ,60 -
TOTAL: RS 109,09 (PG: 2022.12.188/1) SELO NORMAL: AEG67:50HK8L SELO 
NORMAL: AEG87502-Q917. Consulte a autenticidade do selo em 
www.tjpi .jus.br/portalextra. 

Em Te11t~n ''•rdas!e. 

Santa Cruz do Piau l-PI , 14/12/2022. 
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Poder Juddlino 
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PALÃCIO DA CÃMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO PIAUf, ESTADO DO PIAUf, EM TRINTA 
DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÃMARA MUNICIPAL DE SANTA 

CRUZ DO PIAUI-PI, ELEITA PARA O BltNIO 2023/2024. 

Aos Trinta dias do mês de dezembro, ás 17h, na sede da c:Aman1 Municipal de Santa Cruz do 
Piaui, reuniram -se os Senhores Vereadores abaixo assinados, em Sessão Solene de Posse da 
Mesa Diretora da Cãmara Municipal de Santa Cruz do Piaui-PI, eleita para o bifnio 2023/2024. 
O Sr. Presldente em exercicio para o ato, Raimundo Rodrigues de Moura Neto, declarou aberta 
a Sessão Solene de Posse e logo em seguida fez a composição da mesa de honra. Conforme art. 
r, § 1 •, do capitulo li do regimento Interno desta cimara, realizou-se em doze de dezembro de 
2022, Sessão Solene de Eleição da Renovação da Mesa Diretora da cãmara Municipal de Santa 
Cruz do Piaul-PI , para o biênio 2023/2024, elegendo por unanimidade dos votos, os seguintes 
membros: Para Presidente: JamHson Marta do Nascimento, para Vice-Presidente: José luiz de 
Azevedo Neto, para 1 • Secretário: Raimundo Rodrigues de Moura Neto, para 2• Secretário: José 
Gonçalves de Moura. Ato continuo, o Sr. Presidente em exercido para o ato, deu posse ao novo 
presidente eleito, o Vereador Jamilson Marta do Nascimento, o qual foi convidado para assumir 
os trabalhos desta sessão e dar posse ao demais membros eleitos: O Vice-Presidente: Josf luiz 
de Azevedo Neto, o 1 • Secretário: Raimundo Rodrigues de Moura Neto e o 2• Secretário: José 
Gonçalves de Moura. O presidente empossado fez uso da palavra e em seauida a facultou para 
os demais membros da mesa empossados, vereadores, demais autoridades e pessoas presentes. 
Nlo havendo mais nada a tratar, a presente ata foi lavrada e depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada pelo presidente empossado, secretários, vereadores e demais 

.,-\Q::2.!í~~~l.Cloi~!l.l!,!~écL~~_!_~O~~ 
ret:árto: o GonÇaJves de Moura 

f7<o~O W,. -Dc1 Í,f;,v/4 
Vereador: D logo RoJ.igues Le6nldas 

r4. e ,cc,... e,_ la ,.. 
Vereador: Francisco Pinheiro 
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DECRETO Nº 070/2022 CARACOL - PI, 31 de Dezembro 2022. 

DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO 
DE GASTOS PUBLICOS NO 
MUNIC(PIO DE CARACOL E 
DA OUTRAS PROVIDé:NCIAS. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARACOL - PI. no uso das atribuições que lhe 
são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Caracol Piauí; 

CONSIDERANDO a necessidade de adequação dos gastos de pessoal do 
município, ao limite estabelecido na Lei de Responsabilidade Fiscal. 

CONSIDERANDO as constantes reduções nas receitas de transferências 
constitucionais , notadamente do fundo de participação do município - FPM e do 
imposto sobre circulação de mercadorias e serviços - ICMS, como também o repasse 
de diversos programas federais. 

DECRETA 

Art. 1º - Resolve EXONERAR todos os servidores comissionados e em cargo de 
confiança, com exceção dos cargos de Secretários Públicos Municipais, do Cargo de 
Tesoureiro Municipal, do Cargo de Diretor do Hospital, do Cargo de Controlador Geral 
do Município e do Cargo de Procurador do Município. 

Art. 2° - Este Decreto entrará em vigor na presente data, revogadas as 
disposições em contrário. 

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se. 

GILSON DIAS DE MACEDO FILHO 
Prefeito Municipal 

ld :030E6A4ABBF 57 A53 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CARACOL- PIAUI 
PRAÇA PADRE FRANCISCO, 63- CENTRO 
CNPJ: 06.553.62200001-23 
CEP 64795-000 

PORTARIA Nº 01/2023 

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO 
COMISSIONADO, NO MUNICÍPIO DE 
CARACOL, ESTADO DE PIAUÍ. E DÁ 
OUTRAS PROVIDrNCIAS. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARACOL, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições 
legais, da Constituição Federal, e na Lei Orgânica do Município e 

RESOLVE, 

Art. 1° - EXONERAR o senhor Danilo Batista da Silva, inscrito no CPF. sob o nº 
011.029.463-70 do cargo de Secretário Municipal de Finanças do Município de 
Caracol, Estado do Piauí. 

Art. 2° - Revogadas todas as disposições em contrário, esta Portaria entrará em 
vigor na presente data. 

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARACOL, ESTADO DO 
PIAUÍ, 02 DE JANEIRO DE 2023. 

GILSON DIAS DE MACEDO FILHO 
PREFEITO MUNICIPAL. 
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PREFEITURA MUNICIPAL OE CARACOL- PIAUÍ 
PRAÇA PADRE FRANCISCO, 63- CENTRO 
CNPJ: 06.553.62200001-23 
CEP 6479S-000 

PORTARIA Nº 02/2023 

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO 
COMISSIONADO, NO MUNICÍPIO DE 
CARACOL. ESTADO DE PIAUÍ. E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARACOL, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições 
legais, da Constituição Federal, e na Lei Orgânica do Município e 

RESOLVE, 

Art . 1º - EXONERAR a senhora RAFAELLA DIAS PEDROSA DE MACEDO, inscrita no 
CPF. sob o nº 011.979793-36 do cargo de Secretária Municipal de Assistência 
Social do Município de Caracol, Est ado do Piauí. 

Art. 2º - Revogadas todas as disposições em contrário, esta Portaria entrará em 
vigor na presente data. 

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARACOL, ESTADO DO 
PIAUÍ , 02 DE JANEIRO DE 2023. 

GILSON DIAS DE MACEDO FILHO 
PREFEITO MUNICIPAL. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

